

Erratum

— Dans le volume 9 n° 3, page 235, équation 61, il fallait lire :

$$D_r = \frac{u_{n+1+r}}{u_{n+1}} \cdot \prod_{k=(n+2)}^{n+r} \frac{u_{n+1+r}^2}{u_k^2} \quad \text{au lieu de} \quad D_r = \frac{u_{n+1-r}}{u_{n+1}} \cdot \prod_{k=(n+2)}^{n+r} \frac{u_{n+1-r}^2}{u_k^2}.$$

— Page 230, équation 28, il fallait lire :

$$\max (|y - x_{(1)}|, |y - x_{(N)}|) \quad \text{au lieu de} \quad \max (|y - x_{(1)}|, |y - x_N|).$$

— Enfin page 227, colonne de gauche, en bas, il fallait lire :

$$c_j = 0, \quad j = 2 \dots N - 1 \quad \text{au lieu de} \quad c_j = 0, \quad j = 0 \dots N - 1.$$

L'auteur s'en excuse auprès des lecteurs de son article.